
Niederschrif t ÖT

SI/WVLQ/03/17 Seite 1 von 4

09.06.2017

Niederschrift
Öffentlicher Teil

Wirtschafts-, Vergabe- und Liegenschaftsausschuss Quedlinburg

SI/WVLQ/03/17
Sitzungstermin: Donnerstag, 20.04.2017 16:00 bis 16:50 Uhr
Ort, Raum: Ratssitzungszimmer des Rathauses, Markt 1

Beginn des öffentlichen Teils:  16:00  Uhr  Ende des öffentlichen Teils:  16:04  Uhr
Anwesend
Ausschussvorsitzender
Herr Ulrich Thomas
Stellv. Ausschussvorsitzender
Herr Reinhard Brinksmeier
Ausschussmitglieder
Herr Manfred Kaßebaum
Herr Dr. Bernd Mühlhäusler
Herr Jörg Pfeifer
Frau Helga Poost Vertreter für Frau Große
Herr Hans-Joachim Wagner
Verwaltung
Herr Henning Rode
Herr Thomas Malnati
Herr Volker Barth
Schriftführer
Frau Brigitte Schmidt
Abwesend
Ausschussmitglieder
Frau Sonja Große vertreten durch Frau Poost
Frau Angela Tauwaldt

Tagesordnung - Öffentlicher Teil -

TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit
sowie der Beschlussfähigkeit, Feststellung der Tagesordnung

TOP 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellen der endgültigen Tagesordnung
TOP 3 Bericht der Verwaltung
TOP 3.1 Bericht über die Ausführung gefasster Beschlüsse und Eilentscheidungen sowie

Eilbeschlüsse des Oberbürgermeisters gemäß KVG LSA
TOP 3.2 Bericht zu aktuellen Fragen und wichtigen Angelegenheiten
TOP 4 Vorlagen
TOP 5 Anträge
TOP 6 Anfragen
TOP 7 Anregungen
TOP 8 Öffentliche Einwohnerfragestunde
TOP 9 Schließen des öffentlichen Teils



Niederschrif t ÖT

SI/WVLQ/03/17 Seite 2 von 4

TOP 16 Bekanntgabe nicht öffentlich gefasster Beschlüsse der heutigen Sitzung mit
wesentlichem Inhalt

TOP 17 Schließen der Sitzung

Protokoll - Öffentlicher Teil -

zu TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der
Anwesenheit sowie der Beschlussfähigkeit, Feststellung der Tagesordnung

Der Vorsitzende, Herr StR Thomas, eröffnet sodann förmlich um 16:00 Uhr die Sitzung und
begrüßt alle Ausschussmitglieder und Vertreter der Verwaltung.
Herr Vorsitzender StR Thomas stellt die ordnungsgemäße Ladung sowie die gegebene
Beschlussfähigkeit fest.

Die Beschlussfähigkeit ist durch die Anwesenheit von 7 Mitgliedern gegeben.
Soll: 8  Ist: 7

zu TOP 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellen der endgültigen
Tagesordnung

Es liegen keine Änderungsanträge für die Tagesordnung vor. Über die Tagesordnung wird
ungeändert endgültig beschlossen.

ungeändert beschlossen
Ja: 7 Nein: 0 Enthaltung: 0

zu TOP 3 Bericht der Verwaltung

Herr Vorsitzender StR Thomas fragt nach zu einem Bericht aus der Verwaltung der Stadt
Quedlinburg.

Herr Rode verneint dieses.

zu TOP 3.1 Bericht über die Ausführung gefasster Beschlüsse und Eilentscheidungen
sowie Eilbeschlüsse des Oberbürgermeisters gemäß KVG LSA

Herr Vorsitzender StR Thomas stellt fest, dass es keinen Bericht über die Ausführung gefasster
Beschlüsse und Eilentscheidungen sowie Eilbeschlüsse des Oberbürgermeisters gemäß KVG
LSA gibt.

zu TOP 3.2 Bericht zu aktuellen Fragen und wichtigen Angelegenheiten

Ein Bericht zu aktuellen Fragen und wichtigen Angelegenheiten liegt nicht vor.

zu TOP 4 Vorlagen

Es gibt keine Vorlagen im öffentlichen Teil.
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zu TOP 5 Anträge

Es gibt keine Anträge im öffentlichen Teil.

zu TOP 6 Anfragen

Es gibt keine Anfragen im öffentlichen Teil.

zu TOP 7 Anregungen

Es gibt keine Anregungen im öffentlichen Teil.

zu TOP 8 Öffentliche Einwohnerfragestunde

Es ist kein Bürger anwesend.
Es wird keine Einwohnerfragestunde aufgerufen, da zeitlich gesehen der Ablauf einer Stunde noch
nicht  erfolgt ist. Dauer der Sitzung nur 50 Minuten.

zu TOP 9 Schließen des öffentlichen Teils

Herr Vorsitzender StR Thomas schließt um 16:04 Uhr den öffentlichen Teil der Sitzung.

zu TOP 16 Bekanntgabe nicht öffentlich gefasster Beschlüsse der heutigen Sitzung mit
wesentlichem Inhalt

Beschluss:

Der Wirtschafts-, Vergabe- und Liegenschaftsausschuss des Stadtrates der Welterbestadt
Quedlinburg beschließt, den Auftrag für die Ingenieurleistungen für die Straßen – und
Kanalbauarbeiten in der Straße „Klink“ an das Ingenieurbüro mit dem wirtschaftlichsten Angebot,
dem Ingenieurbüro Deuter aus Quedlinburg mit einer Auftragssumme in Höhe von brutto 56.673,68
€ zu vergeben.

Beschluss:

Der Wirtschafts-, Vergabe- und Liegenschaftsausschuss des Stadtrates der Welterbestadt
Quedlinburg beschließt, den Auftrag für die Gerüstbauarbeiten an die Firma mit dem
wirtschaftlichsten Angebot, die Firma Gerüstbau Schaffrinna aus Staßfurt in Höhe von brutto
98.161,70 € zu erteilen.

Beschluss:

Der Wirtschafts-, Vergabe- und Liegenschaftsausschuss des Stadtrates der Welterbestadt
Quedlinburg beschließt, den Auftrag für die Zimmererarbeiten an die Firma mit dem



Niederschrif t ÖT

SI/WVLQ/03/17 Seite 4 von 4

wirtschaftlichsten Angebot, die Firma Werkstätten für Denkmalpflege GmbH aus Westerhausen  in
Höhe von brutto 344.478,65 € zu erteilen

Beschluss:

Der Wirtschafts-, Vergabe- und Liegenschaftsausschuss des Stadtrates der Welterbestadt
Quedlinburg beschließt, den Auftrag für die Dachdeckerarbeiten an die Firma mit dem
wirtschaftlichsten Angebot, die Firma Werkstätten für Denkmalpflege GmbH aus Westerhausen in
Höhe von brutto 109.642,71 € zu erteilen.

Beschluss:

Der Wirtschafts-, Vergabe- und Liegenschaftsausschuss des Stadtrates der Welterbestadt
Quedlinburg beschließt, den Auftrag für die Dachklempnerarbeiten an die Firma mit dem
wirtschaftlichsten Angebot, die Firma Kasperschinsky GmbH aus Magdeburg in Höhe von brutto
50.590,98 € zu erteilen.

zu TOP 17 Schließen der Sitzung

Herr Vorsitzender StR Thomas schließt um 16:50 Uhr die Sitzung.

gez. U. Thomas                                                               gez. H. Rode
Ulrich Thomas
Vorsitzender
Wirtschafts-, Vergabe- und
Liegenschaftsausschuss Quedlinburg

Henning Rode
Wirtschaftsförderer
Welterbestadt Quedlinburg

gez. B. Schmidt
Brigitte Schmidt
Protokollantin


